

南通市人民代表大会常务委员会公告

南通市第十六届人民代表大会代表总名额为565名。按照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》《中国人民解放军选举全国人民代表大会和县级以上地方各级人民代表大会代表的办法》有关规定,分别在海安市、如皋市、如东县、启东市、崇川区、通州区、海门区、驻通部队等八个选举单位进行了选举,共选出市十六届人大代表557名,暂缺8名。

南通市第十五届人大常委会第四十六次会议根据代表资格审查委

员会提出的审查报告,确认557名代表的代表资格有效。现将南通市第十六届人民代表大会代表名单予以公布。

特此公告。

南通市人民代表大会常务委员会
2022年2月10日

南通市第十六届人民代表大会代表名单 (共557名,按姓氏笔画为序)

海安市(62名)

于立忠 王旭 王忠 王传威 王美琴(女)
冯骥(女) 达霖 吕书军 朱爱军 刘超
江伟鑫 许玮玮(女) 杨兴旺 杨春红(女) 李平
李小军 李晓平 李圆圆(女) 严长江 严圣军
吴丽娟(女) 吴贲华 吴剑英(女) 吴萍华(女) 吴新明
沈林玲(女) 张浩 张亚曦 张明星 张勇华
张爱娟(女) 陆卫东 陈仪(女) 陈文凤(女) 陈冬梅(女)
陈永明 陈向阳 陈明宇 陈厚根 杭小建
周娟(女) 封春晴 费翔 秦昌东 贾伯平
顾保红 顾敏玲(女) 夏琪斌 徐耘昊 陶宝华
黄小卫 黄巧萍(女) 曹华 曹文斌 曹劲松(女)
韩良根 景迅 景圣余 储呈平 储呈梅(女)
储瑞龙 焦广琪

如皋市(90名)

丁邦建 丁兴华 马浩 王刚 王莉(女)
王祥 王琳 王辉(女) 王小洁(女) 王加福
王建银(女) 王海青 王海霞(女) 卞艳(女) 田茂娥(女)
司祝建 吉晓凌(女) 成诚 朱建平 朱莹滢(女)
刘娟(女) 刘超 刘小飞 刘宏芳(女) 刘炜建
汤峰 许燕(女) 孙兴波 孙建华 杨敏(女)
杨红斌 杨镇华 李丹瑾(女) 吴刚 吴云云(女)
吴冰冰 吴学军 吴晓栋 何益军 邱辰(女)
余元原 余红霞(女) 余柳涛(女) 邹平 沈雷
宋侃 宋小忠 张小华(女) 张新峰 陆平(女)
陈飞 陈江 陈勇 陈蓓(女) 陈霞(女)
陈元祥 陈永建 陈建云(女) 陈建华 陈姝(女)
陈敏利(女) 季小军 金卫东 周晓霞(女) 费娅(女)
冒建月 恽爱民 姜燕(女) 秦金春 贾运
顾留忠 夏森 倪张根 徐小维(女) 徐芹霞(女)
徐征曦 殷蓓(女) 郭建 郭富森 高山
唐明渠 黄小军 曹忠明 龚卫东 章智敏(女)
彭祥 释照空(女) 蔡春建 鞠昌明 戴彦(女)

如东县(69名)

丁洋(女) 丁小建 王彬 王群(女) 王咸华
王新铭 王鹤兵 方海军 石剑波 叶生
付新梅(女) 朱正俊 刘承林 刘敬华 刘源源
庄芳(女) 许金标 孙永红(女) 孙成浩 杨忠
杨丁勇 杨红梅(女) 杨彩燕(女) 杨德华 李小琴(女)
李锦华 吴小强 吴亚军 吴迪富 何恒华
余艳香(女) 沈亚秋(女) 宋才华 宋小红(女) 张小芳(女)
张亚萍(女) 张兆江 张兴国 张志泉 张松泉
张建虹(女) 张智慧 陈琳 陈昌龙 陈佳慧(女)
陈美泉 陈新燕(女) 陈慧宇 武峻峰(女) 林永清
易丁香(女) 赵辉 施向华 施益华 姜东
姜永华 顾晓明 顾新红(女) 徐红梅(女) 高伟
高军 唐建泉 黄巍东 曹彩红(女) 葛冬梅(女)
蒋梅林 廉清 蔡宏伟(女) 潘建华

启东市(70名)

于冬娟(女) 万欣 王晓斌 仇春雷 尹永健(女)
尹建勇 卢燕(女) 朱军 朱圣辉 朱咏梅(女)
仲凌霞(女) 任广裕(女) 刘娟(女) 汤振东 孙新华
杨娟(女) 李玲(女) 李斌 肖树 吴昱成
吴勇军 吴海峰 何玮 何和平 佟艳杰(女)
邱少华 沈飞岑 沈红星 沈晓彦(女) 宋杰
宋凯东 张天宇 张文文(女) 张笑慰 陆周
陆永华 陆红梅(女) 陆雪丽(女) 陈向阳 陈红飞
陈金飞 邵彪 茅赛赛 范向东 庞备(女)
赵爱国 侯辉 俞海忠 顾云峰 顾志平
夏风(女) 倪忠辉 倪晓红(女) 倪晶晶(女) 徐钦
郭建 郭跃虎 高友林 高晓庆 黄利金

“崇川兴企通”推出73项“免申即享”服务

门审核、财政部门复核后便可直接支付政策资金。

为更好服务辖区企业,促进企

业高质量发展,努力营造“有求必应、无事不扰”的亲清政商关系,崇川区进一步深化首席服务员制

度。全区430余名首席服务员挂钩500余家企业,协调解决企业生产经营过程中遇到的用工难、融资难及行政审批服务等方面的问题。同时,通过首席负责制、领导会办制让问题有人及时管、难题协调管。

(上接A1版)企业和个人确认有关事项后,主管部门和财政部门进行复核,审核通过后财政直接拨付资金。不符合“免申即享”类的惠企利民资金,也可享受“简申快享”服务,企业提交申报材料,经主管部

高质量发展,他们“高”在哪?

书记张建华表示,开发区的发展,究其根本,离不开企业家们勇立发展潮头,强势扩张,加速崛起,“企业家们直面挑战、搏击市场,加快转型、矢志创新,是我们学习的真实楷模和榜样。”

在年前的重点企业座谈会上,张建华就曾寄语企业家们:扎根开发区,努力成为开发区高质量发展的“顶梁柱”;增强进取心,努力成为开发区三年倍增的“新引擎”;提升创造性,努力成为开发区转型升级的“金翅膀”;对标新时代,努力成为开发区企业发展的“定盘星”。

与这一寄语相呼应,此次对企业家的表彰,也体现着开发区激励企业家发扬奋斗内涵的初衷,希冀在区内企业间形成你追我赶的比学赶超氛围,比一比谁的发展增速快,赛一赛谁的发展贡献大。对

此,张建华表示,“我们希望在重点企业百强榜上,看到大家的名次逐年提升,也希望看到更多的面孔、新朋友。”

高质量发展,高在营商环境

“疫情期间,区领导和相关部门积极走访企业,急企业之所急”“经发局、行政审批局等部门支持我们申报专项扶持资金”“帮助企业招才引智,及时送政策上门,为产学研合作牵线搭桥”……

接受采访,星级企业家们都不约而同提到开发区助力企业高质量发展的点点滴滴,对开发区提供的服务赞不绝口。

今年是我市“营商环境提升年”,优秀的营商环境也是企业高质量发展的重要保证。张建华表

示,开发区要在营商环境优化上先行一步,争做示范,不仅要主动“端菜”给企业,更要积极应对企业自主“点菜”,拿出个性化的举措,实施精准化的服务,加强双向互动,更加浓厚亲商安商暖商的开发区氛围。

今年,开发区将以企业需求为根本导向,深化惠企政策“免申即享”改革,建立常态化的企业走访和诉求协调机制,完善主动靠前服务、代办帮办、首问负责等制度,做到用心用情、专业高效。同时,持续推进“互联网+政务服务”改革,进一步升级开发区政务服务“旗舰店”,拓展“能达E企通”企服平台功能,力争95%以上的政务服务事项网上办,实现政务服务从“能办可办”向“好办易办”升级,推动审批事项再压缩、流程再优化、效率再提升。

“只要是为企业发展、为项目服务、为客商解难的事情,党工委、管委会一定全力以赴、全力支持。”张建华说。

本报记者 陈可

本报通讯员 陈欣然

我市明确“五必须”工作目标 助推安全生产风险报告提质增效

本报讯 (记者俞婧娟 通讯员东鑫)2022年工业企业安全生产风险报告工作已经启动。记者10日从市应急管理局获悉,为压实压紧工业企业开展安全风险辨识、落实管控措施、报告较大以上安全风险主体责任,市委办将下发文件明确“五必须”工作目标,即:底数必须清、质量必须高,培训必须实、执法必须严、考核必须真,全面助推安全生产风险报告提质增效。

根据要求,3月底前要实现工业企业安全生产风险定期报告,粉尘涉爆、金属熔炼熔融、有限空间作业、涉氨制冷、使用危险化学品等重点行业领域企业安全生产风险报告,有较大以上安全生产风险的工业企业报告完成率三个“100%”;较大以上安全生产风险的企业占比率不低于80%。

为确保底数清、情况明,在2021年工业企业底数的基础上,我市将充分依托“大数据+网格化+铁脚板”模式,再次对辖区、行业领域的工业企业底数开展全方位、多维度、深层次的摸排核实,建立并固化2022年度应报告、应核销以及粉尘涉爆、金属熔炼熔融、有限空间作业、涉氨制冷、使用危险化学品等重点行业

领域企业底数清单,确保安全生产风险报告的工业企业底数见底。

在此过程中,市应急管理部门加强与发改、审批等部门联动,确保企业做好“首次报告”“变更报告”工作,在全面落实安全生产风险辨识、评估、管控的基础上规范开展安全生产风险报告填报工作。同时,结合南通市实施的工贸行业安全监管人员“大练兵”活动要求成立培训专班,制定培训方案,对全市112个乡镇(街道、园区)开展“全覆盖”培训,提高基层安全生产风险报告“网格宣传指导员”实操能力;同时,乡镇(街道、园区)实行分片包干、责任到人,对辖区内不同企业开展“全覆盖”培训,切实提升工业企业自身安全生产风险辨识管控报告能力。

全面保障风险辨识管控措施落实,我市将始终保持高压执法态势。持续开展粉尘涉爆、金属熔炼熔融、有限空间作业、涉氨制冷、使用危险化学品等重点行业领域安全生产风险报告,有较大以上安全生产风险的工业企业报告完成率三个“100%”;较大以上安全生产风险的企业占比率不低于80%。

南通高新区举行2022年工作动员会 一批科技创新功臣获重奖

本报讯 (记者黄艳鸣)10日,南通高新区举行经济发展科技创新贡献重点企业暨2022年工作动员大会,重奖了一批为园区经济发展、科技创新作出突出贡献的功臣。其中,通州建总集团有限公司获得经济发展特别贡献奖,奖金达50万元。

2021年,南通高新区紧扣“一主一新一智”产业发展方向,强化政策激励、人才集聚、金融支撑等要素保障,建立健全创新创业生态链,鼓励企业

做大做强。2021年,南通高新区规上工业总产值首次突破400亿元;市管开发区综合考核、省级以上开发区绩效考核中,双双取得“第一等次”,获评全市唯一优秀园区;高新区综合评价全国和全省排名中再创新高,分别跃升至第44位和第13位。

当天,南通高新区共颁发了经济发展争先进位奖、科技创新贡献奖、经济发展贡献一二三等奖、经济发展贡献特等奖以及经济发展特别贡献奖等7大奖项。

放款金额500万元 如东首笔“园区保”业务成功落地

本报讯 (通讯员翁春雷 记者张水兰)近日,位于如东经济开发区的南通亿能彩钢板有限公司收到由江苏再保南通信用融资担保有限公司担保、如东农商行放款的“园区保”500万元。该笔贷款成为江苏信保集团南通公司在我如东地区首笔落地的“园区保”业务。

“园区保”综合金融服务模式是江苏信保集团服务小微企业、服务实体经济、服务地方发展的重要创新举措,主要紧扣园区企业融资需求,通过政、银、担融资风险共担机制,充分发挥省信保集团优势,集聚贷款担保、融资租赁、科技小贷、基金投资、资产管理等多个板

块,发挥联动协同效应,为园区内科技含量高、成长速度快的企业提供一揽子金融解决方案。

江苏信保集团南通公司通过对企业的实地走访,在了解企业需求的基础上,以“园区保”金融服务模式为桥梁,联合当地政府相关部门、地方金融机构为企业提供个性化的金融服务,解决企业当前存在的互保问题,为企业轻装上阵向前发展提供有力支持。

江苏信保集团南通公司表示,将充分发挥“园区保”综合金融服务模式优势,主动深入企业倾听需求,切实解决企业在困难,服务地方企业、服务地方经济。

装载量25.79万立方米 洋口港迎来虎年首艘LNG船

本报讯 (记者吴霄云 通讯员郗林)2月8日18时,在南通海事局全程监护下,载运25.79万立方米的LNG船“AL SAMRIYA”(阿尔萨姆利亚)轮缓缓靠泊洋口港中石油LNG码头,成为洋口港2022年接靠的虎年首艘LNG船。

为保障能源通道畅通,南通海事局精心统筹部署,提早安排LNG船进港准备;南通海上(通州湾)交

管中心提前组织,提醒附近船舶加强瞭望、谨慎驾驶、及早采取避让措施。同时,督促船方时刻注意潮汐、水流、风向情况,随时调整缆绳受力,严格按照卸货前船岸协调会等要求落实相关安全措施,确保LNG船在港期间作业安全。据悉,“AL SAMRIYA”(阿尔萨姆利亚)轮,马绍尔群岛籍,船长345米,船宽55米,此次装载液化天然气11.33万吨、25.79万立方米。

牢牢把握意识形态工作主动权

(上接A1版)深入推进网络综合治理,着力提高社会文明程度,不断繁荣江海文化,为加快打造全省高质量发展重要增长极、奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章提供坚强思想保证和强大精神力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

沈雷指出,过去一年,全市宣传思想文化战线紧紧围绕学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要任务,认真贯彻落实中央和省、市委决策部署,牢牢把握正确导向,全力服务中心大局,各项工作取得明显成效,弘扬企业家精神 打造张謇文化品牌”获省委宣传部创新奖,并被推荐参加中宣部创新案例评选。今年是党的二十大召开之年,也是全面贯彻落实省、市党代会精神的开局之年,要聚焦“迎接宣传贯彻党的二十大”这条主线,贯穿“用习近平新

时代中国特色社会主义思想武装头脑”这条红线,守好“确保意识形态领域绝对安全和网络安全”的总体平稳”这条底线,重点抓好六个方面工作,即高举思想之旗,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心;奏响奋进强音,大力营造积极向上的社会舆论氛围;守好安全底线,牢牢掌握意识形态工作领导权主动权;严守网络阵地,全面营造清朗网络空间;涵养文明新风,培育担当民族复兴大任的时代新人;厚植文化底蕴,持续提升文化影响力竞争力。切实加强党的全面领导,不断提高宣传思想工作质量水平。

会议通报了第十三届县(市、区)宣传思想文化工作改革创新奖和第十八届市直宣传文化系统改革创新奖。海安市委宣传部、海门区委宣传部、南通报业传媒集团、市文广旅局、市社科联作交流发言。

副市长陈冬梅主持会议。

(上接A1版)

高质量发展,高在奋斗内涵

值得关注的是,此次评选不再以规模产值作为主要指标,而是突出创新转型和实缴税金贡献,并对安全生产、环境保护等工作存在问题的企业实行“一票否决”。

这一综合评价体系,更为科学,也更契合新时代的新要求。同时,它也释放出强烈信号:希望广大企业家发扬奋斗精神的内涵,紧紧抓住区位交通明显提升、高端要素加速汇聚带来的有利契机,继续把南通当作干事创业的乐土,抓住发展壮大的宝贵机遇,坚定不移地在南通做大做强。

只有企业高质量发展,才能实现区域高质量发展。而企业的高质量发展,离不开企业家们全方位的奋斗。

市委常委、南通开发区党工委